

## 书记上党课：引领新型师范生深入学习党的二十届三中全会精神，踏上强国新征程

2024年10月15日下午，教育学院党总支开展“书记讲党课”活动，学院党总支书记匡灿以“深入学习党的二十届三中全会精神，强国路上的新型师范生”为题，为团学干部干部讲授了一堂内容丰富、生动详实的专题党课。



党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会提出，教育、科技、人才是中国式现代化的基础性、战略性支撑。

匡灿在党课中强调，我们要深刻学习领会党的二十届三中全会精神，凝心聚力、奋发进取，为全面建设社会主义现代化强国、以中国

式现代化全面推进中华民族伟大复兴做出师范人新的贡献。师范生作为未来教育事业的中坚力量，必须深刻领会全会精神，将其融入到自己的学习与实践中。



匡灿指出从完善立德树人机制，到推进大中小学思政课一体化改革创新，再到健全德智体美劳全面培养体系，每一个要点都与师范生的未来职业发展息息相关。新型师范生要牢记立德树人的根本任务，不断提升自己的专业素养和教育教学能力，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献自己的力量。



同时，匡灿还结合学院的实际情况，对同学们提出了殷切的期望。他鼓励大家积极参与学校的教育教学改革，勇于创新，探索适合新时代学生的教学方法和模式。要以全会精神为指引，不断加强师德师风建设，树立良好的教师形象，以高尚的师德影响和引导学生。



相信在全会精神的引领下,广大师范生们将以更加饱满的热情和更加坚定的信念,投身于教育事业,为实现中华民族伟大复兴的中国梦培养更多的优秀人才。

撰稿:教育学院团总支  
初审:贺汉明  
复审:匡 灿  
核发:教育学院党总支